

보도자료



(주소) 17072 / 경기도 용인시 기흥구 상갈로 6 (전화) 031-288-5300 (팩스)031-288-5339

배포일 : 2025.04.25.(금)	쪽수	사진	기관 도메인주소	자료문의
경기도박물관, 어린이날 맞아 온 가족 위한 특별 행사 〈무궁무진! 함께해요~〉 개최	2	2	musenet.ggcf.kr	부서 : 경기도박물관 기획운영팀 담당 : 윤다영 전화 : 031-288-5323

경기도박물관, 어린이날 맞아 온 가족 위한 특별 행사 〈무궁무진! 함께해요~〉 개최

- ▶ 5월 3일(토)부터 6일(화)까지, 광복 80주년 기념 '합(合)'과 연관된 다채로 운 체험 프로그램 운영
- ▶ 경기뮤지엄파크 <함께 걸어요 Walk Together> 스탬프 투어, 영화 상영 등 풍성한 즐길거리 마련

경기문화재단 경기도박물관(관장 이동국)은 2025년 어린이날 연휴를 맞아 5월 3일(토)부터 6일(화)까지 온 가족이 함께 즐길 수 있는 특별행사 <무궁무진! 함께해요~>를 개최한다고 밝혔다.

올해 광복 80주년을 기념하여 '합(合)'을 주제로 3부작 특별전 중 1 부인《김가진: 대한제국에서 대한민국으로》을 진행 중인 경기도박물관 은 이번 어린이날 특별 행사에서도 광복의 의미를 되새기고 역사와 창 의 체험을 동시에 경험할 수 있는 다채로운 프로그램을 마련했다. 아이 들이 태극, 무궁화, 독립문 등을 주제로 한 만들기 체험 활동을 통해 쉽고 재미있게 역사를 이해하고 창의력을 발휘할 수 있도록 구성하였 다.

또한 경기뮤지엄파크 내 경기도박물관, 백남준아트센터, 어린이박물

관 3개 기관이 공동으로 운영하는 <함께 걸어요 Walk Together> 스템프 투어가 함께 진행된다. 각 기관을 방문하여 리플릿 뒷면의 6개 퀴즈를 풀고 스탬프를 획득하면 소정의 럭키박스를 증정하는 이벤트가 마련되어 방문객들에게 특별한 즐거움을 선사할 예정이다. 이에 더해경기도박물관 1층 아트홀에서는 <토토즐 in 경기도박물관>을 통해 어린이와 가족이 함께 즐길 수 있는 다양한 영화 상영이 진행될 예정이다.

어린이날 특별 행사는 별도의 사전 예약 없이 행사 기간 동안 경기 도박물관 내·외부 공간에서 현장 선착순으로 접수하여 무료로 참여할 수 있다.

경기도박물관 이동국 관장은 "이번 어린이날 행사를 통해 가족들이함께 즐거운 시간을 보내며 광복의 의미를 되새기는 뜻깊은 경험을 하시길 바란다"고 전했다.

자세한 내용은 경기도박물관 누리집(https://musenet.ggcf.kr/)에서 확인할 수 있다.

붙임 1. 2025 어린이날 특별행사 <무궁무진! 함께 해요~> 포스터 붙임 2. 경기도박물관 어린이날 행사 운영 전경 사진. 끝.

[별첨] 관련 사진



▲ 2025 어린이날 특별행사 <무궁무진! 함께 해요~> 포스터



▲ 경기도박물관 어린이날 행사 운영 전경 사진